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Les espaces architecturaux exigeants mé-
ritent une sonorisation exceptionnelle taillée 
à leur image.
FrenchFlair Audio vous propose une gamme 
d’enceintes complète made in France qui pour 
la première fois accorde exigences techniques 
et visuelles pour un grand nombre d’applica-
tions avec des solutions de produits au design 
repensé, moderne et innovant.

Exquisite architectural environments deserve 
tailored audiovisual solutions. FrenchFlair Audio 
brings a complete range of forward-thinking, mo-
dern and innovative products.
Proudly made in France, our solutions will allow for 
the first time to harmonize the technical and visual 
requirements encountered in a large number of 
projects.

Anspruchsvolle Innenarchitektur verdient ein 
maßgeschneidertes Klangerlebnis. FrenchFlair 
Audio bietet Ihnen eine umfangreiche Auswahl 
an Lautsprechern an, welche konsequent hohen 
technischen und ästhetischen Ansprüchen gere-
cht werden und mit einer großen Anzahl an Nut-
zungsmöglichkeiten  aufwarten. Modern und inno-
vativ – das alles komplett „Made in France“.
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Nous croyons au pouvoir émotionnel du son et à l’influence positive des objets qui nous 
entourent. De ces convictions est né FrenchFlair Audio pour la production de matériel 
destiné aux secteurs de l’audio commercial. 
Depuis six ans, nous concevons, fabriquons et commercialisons des enceintes professionnelles 
made in France, aux valeurs et performances augmentées, tirant parti d’inspirations 
innovantes. 
Fruits de notre vision unique, d’une connaissance solide de notre secteur d’activité, de notre 
expertise en ingénierie, les avantages de nos produits influent à leur tour de manière positive 
sur nos clients, « la boucle est bouclée... ». 
Chaque jour, nous prenons soin d’améliorer nos produits et aujourd’hui nous vous proposons 
une gamme élargie et parfaitement réfléchie pour correspondre à vos attentes. 

We believe in the emotional power of sound and in the positive influence of objects in our 
surroundings. FrenchFlair takes these values and applies them to the production of high-end 
audio equipment, designed specifically for leisure and commercial audiovisual applications. 

For six years, we have been creating, manufacturing and selling professional loudspeakers 
that provide enhanced values and performances by combining innovation and inspiration. 

Thanks to our unique vision, our strong knowledge of the market and our engineering exper-
tise, our products deliver significant benefits to our customers. 

We take a great and everyday care at maintaining and improving the quality of our products 
and are pleased to offer a complete range that will perfectly match your needs.

Wir glauben an die emotionale Wirkung von Klängen und den positiven Einfluss der uns 
umgebenden Gegenstände. Nach diesem Grundsatz und mit dem Ziel High-End-Audio-Kom-
ponenten neu zu konzipieren und herzustellen, wurde FrenchFlair Audio gegründet. 

Seit sechsJahren entwerfen, produzieren und vermarkten wir anspruchsvolle und innova-
tive Lautsprecher für eine professionelle Nutzung - „Made in France“.

Getragen von unserer Vision, unseren soliden Marktkenntnissen und unserem technischem 
Know-How generieren unsere Produkte überzeugende Klangerlebnisse auf Seiten unserer 
Kunden.

Unser Anspruch ist die stetige Weiterentwicklung und Optimierung unserer Produkte. Um 
Ihrem Bedarf gerecht zu werden, können wir Ihnen heute eine erweiterte und von A bis Z 
durchdachte Bandbreite an Lautsprechern anbieten. 

VISIONNOTRE
OUR
UNSERE





La gamme AS propose des enceintes de surface qui s’assument. Leur dessin associe douceur et rigueur avec des 
formes de révolution pures, tranchées par deux fentes latérales. Cette simplicité esthétique réfléchie offre des 
possibilités inédites de placement des enceintes dans l’espace et d’adaptation de leur identité à leur environnement.

The AS series consists of loudspeakers that stand out  from the 
rest, and fully assume their aesthetics.
Their design blends the softness, of their revolutionary shapes,  
with the elegance and durability of aluminum. This functio-
nal and aesthetic duality offers original speaker placement 
possibilities, with a rare incorporation of their style to their sur-
rounding interiors.
Sound now fully takes part in the decor, and the decor optimises  
the quality of the sound within their spaces.

Diese Lautsprecherlinie hebt sich von anderen Produkten ab 
und bewahrt dabei alle ästhetischen Aspekte.
Das Design verbindet die Geschmeidigkeit der revolu-
tionären Form mit der Eleganz und Dauerhaftigkeit von 
Aluminium.
Diese Dualität von Funktionalität und Ästhetik bietet neue 
Möglichkeiten bei der  Lautsprecherplatzierung und eine 
gute Anpassung an die Beschaffenheit der Inneneinrichtung 
und Dekoration.

Gamme AS - Produits
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AUDIO INTEGRATION

Orientable : 360°

Multi Grille

Multi RAL

Noir et blanc Multi-accrochage

Le développement 
acoustique de la 
gamme AS autour d’une 
structure ultra rigide en 
aluminium apporte un 
son impeccable, clair et 
précis.
Chacun des produits de 
la gamme excelle dans 
ses différents domaines 
d’applications.

Musique

Chainable
16 ou 8 Ohm

Voix

Volume
d’utilisation

The ultra-rigid aluminum 
bodies of our products, 
resulting from a top-notch 
acoustic develpment, offer a 
clear, precise
and free-of-distortion sound.  
Each of our products exceed 
expectations within their 
respective categories 
and fields of application.

Das extrem starre Gehäuse 
der Modelle ermöglicht  eine 
präzise und verzerrungsfreie 
Tonwiedergabe.
Alle unsere Produkte 
überschreiten
die Erwartungen in ihrer 
Kategorie und ihrem 
Anwendungsgebiet.

Une enceinte n’est 
rien sans son système 
d’accrochage. Le système 
d’accrochage unique
de la gamme AS apporte 
une quantité inégalée de 
solutions d’accrochage 
et donc de placement 
et d’orientation des 
enceintes.

A loudspeaker is orphan 
without a smart rigging 
accessory. The AS rigging 
systems bring an unequaled 
quantity of mounting 
solutions, allowing the 
loudspeaker to be freely 
placed
and orientated.

Ein Lautsprecher ohne 
geeignete Halterungen
ist nur bedingt brauchbar. 
Die AS Halterungen 
offerieren eine beispiellose 
Anzahl von diversen 
Montageoptionen, welche 
eine freie Platzierung 
und Orientierungder 
Lautsprecher ermöglichen.

Les produits de la gamme 
sont personnalisables 
à l’infini par le choix de 
couleurs pour la grille, le 
corps et les accrochages 
des produits.

Our products can be 
customized in an infinite 
ways to meet any interior 
design needs: factory color 
tones, any RAL color  and  a 
choice of different finishes 
can be applied to the 
loudspeaker bodies and the 
rigging accessories.

Das farbliche Design 
unserer Produkte 
kann auf die jeweiligen  
innenarchitektonischen 
Anforderungen getrimmt 
werden. Beliebige RAL 
Farben sowie eine breite 
Palette von Werksfarben 
stehen für die Gehäuse 
und die Halterungen zur 
Auswahl.

DESIGN

Orientable : 90°

Gamme AS - Produits



Une enceinte mini, une bande passante maxi.
Charmeuse des sens, l’AS-3 est une proposition sonore 
qui répondra présente dans tous les environnements 
architecturaux exigeants et créatifs.

The AS-3 is a compact 
speaker that boasts 
professional specifications. 
Appealing to all senses,
the AS-3 is a no-compromise 
proposition for the sound 
reinforcement of exquisite 
and creative architectural 
spaces.

Ein kleiner Lautsprecher 
mit einer grossen 
Übertragungsbandbreite. 
Die AS-3 ermöglicht 
eine kompromisslose 
Lautsprecheranordnung
für innovative 
architektonische 
Umgebungen und berührt
die Sinne.

AS - 3

130 mm 168 mm 130 mm

10
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L’AS-5 pour une expérience sonore toute en fidélité
et puissance si affinité !
Tout aussi charmeuse, l’AS-5 est une proposition 
sans compromis pour l’agencement sonore 
d’environnements architecturaux exigeants et créatifs.

The AS-5 offers both fidelity 
and power
for a superior sonic 
experience.
Appealing to all senses, the 
AS-5 is a no-compromise 
proposition for the sound 
reinforcement of exquisite 
and creative architectural 
spaces.

Die AS-5 bietet ein 
Klangerlebnis mit 
hoher Wiedergabegüte, 
vertrautem Klangbild
und ermöglicht
eine kompromisslose 
Lautsprecheranordnung
für innovative 
architektonische 
Umgebunngen.

AS - 5

236,5 mm182 mm 182 mm

12
4 
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m
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AS - 8

Digne héritière de la philosophie FrenchFlair Audio, l’AS-8 est à la croisée des chemins, réfléchie pour 
l’intégration architecturale et pour délivrer des performances audio haut de gamme. 
De forme compacte et particulièrement fine, cette nouvelle enceinte est équipée d’un haut-parleur coaxial de 8’’ 
de forte puissance garantissant une grande précision tonale et une diffusion musicale large.

Inheriting from FrenchFlair Audio’s philosophy, the AS-8 is at 
the crossroads between architecture and pro audio, offering 
upper integration capabilities and high-end performances. 
Showing compact and notably shallow dimensions, this new 
loudspeaker is embedded with a high power 8’’ coaxial driver 
that delivers both a precise and confortable musical spectrum 
as well as a large and coherent dispersion.

Als würdiger Erbe der FrenchFlair Audio Philosophie 
kombiniert der AS-8 die architektonische Integration und 
den Anspruch High-End-Audio-Performance zu liefern. Das 
kompakte und sehr schmale Gehäuse ist mit einem starkem 
Koaxial-Lautsprecher 8’’ ausgestattet, der eine sehr präzise 
Wiedergabe und eine große klangliche Reichweite erzeugt. 

324 mm 202 mm 325 mm

34
2 

m
m



Gamme AS - Produits

AS - S10

Un élément indispensable pour qui souhaite
des basses puissantes et précises.
Pensé pour être posé à la verticale ou à l’horizontale
avec un encombrement minimal, ses fonctionnalités
et sa distinction faciliteront son placement
dans l’aménagement des espaces.

An essential complement for 
whoever desires accurate 
and powerful bass.
Designed to be installed 
either vertically
or horizontally,
its discretion and its small 
footprint will make
its integration easier within a 
spaces decor.

10“ Subwoofer
als  unverzichtbare 
Ergänzung für eine 
kraftvolle und präzise 
Basswiedergabe. Konzipiert 
für eine vertikale
oder horizontale 
Positionierung mit 
minimalem Platzbedarf, 
unterstützt
die AS-10S mit
ihrer Funktionalität
und Eleganz
die Raumgestaltung.

300 mm 380 mm

50
0

 m
m
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AS - S24

Un champ d’action étendu vers des graves percutants, 
l’AS-S24 va vous renverser.
Sachant se faire oublier par ses dimensions et sa faible 
hauteur, il n’hésitera pas à se faire entendre dans les 
registres les plus exigeants ! 

With an extended field of 
action, the AS-S24 is ready 
to shake the audience.Smart 
at hiding within the interior 
thanks to its compact and 
shallow dimensions, it will not 
hesitate to make itself heard 
in the most demanding and 
lowest registers !

Ein erweiterter Aktionsradius 
und durchschlagenden Bässe: 
Der AS-S24 haut Sie wahrlich 
um!
Sein kompaktes Format und 
seine geringe Höhe lassen seine 
Höchstleistungen vielleicht 
kaum erahnen und doch liefert 
er in jeglichen Lagen wie ein 
Großer.

790 mm
500 mm

33
5 
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CARACTÉRISTIQUES

Dimensions / Dimensions / Abmessungen (mm)

Connexion / Connections / Anschlüsse

Impédance / Impedance / Impedanz

Niveau Max / Level / Schalldruck (dB SPL)

Efficacité / Sensitivity / Wirkungsgrad (SPL 1w/1m)

Puissance / Power / Leistung (AES/Peak)

Type / Type /  Typ

Réponse en fréquence / Frequency response / 
 Frequenzgang

Poids / Weight / Gewicht

Matériau / Material / Material

EASE, CATT, Ulyss

Ø 130 x 168

1x Phoenix In/
Out

8 Ohm / 100 V

107 dB

87 dB

30 / 120 W

3’’ Full range
BassReflex

120 - 20 kHz

1.5 kg

Aluminium

AS - 3

Ø 182 x 236

2x Speakon NL4

8 Ohm

117 dB

91 dB

80 - 20 kHz

5’’+1’’ Coaxial
BassReflex

AS - 5

100 / 400 W

4.5 kg

Aluminium

Dimensions / Dimensions / Abmessungen (mm)

Connexion / Connections / Anschlüsse

Impédance / Impedance / Impedanz

Niveau Max / Level / Schalldruck (dB SPL)

Efficacité / Sensitivity / Wirkungsgrad (SPL 1w/1m)

Puissance / Power / Leistung (AES/Peak)

Type / Type /  Typ

Réponse en fréquence / Frequency response / Frequenzgang

Poids / Weight / Gewicht

Matériau / Material / Material

EASE, CATT, Ulyss

10’’ Sub
BassReflex

45 - 250 Hz

96 dB

400 / 1 600 W

126 dB

8 Ohm

2x Speakon NL4

300 x 380 x 500

Multipli / Plywood / 
Birkensperrholz

13,7 kg

X

AS - S10

Ø 342 x 202

2x Speakon NL4

8 Ohm

125 dB

95 dB

70 - 20 kHz

8’’+1,5’’ Coaxial
BassReflex

AS - 8

250 / 1 000 W

8,2 kg

Aluminium

790 x 500 x 335

2x Speakon NL4

4 Ohm

132 dB

100 dB

40 - 250 Hz

2x12’’ Sub
Semi Horn loaded Bass Reflex

900 / 3 000 W

35 kg

Multipli / Plywood / 
Birkensperrholz

X

AS - S24

SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

Nous contacter        /          Contact us         /          Kontaktieren Sie uns
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Pour répondre aux attentes du monde de l’architecture, de la décoration, la gamme AS permet la personnalisation 
étendue des produits. Les enceintes de la gamme AS se déclinent en combinaisons infinies de couleurs et de 
matières. Séduire au gré des intérieurs pour placer les enceintes de surface au premier plan, c’est l’atout de la 
gamme AS pour garantir un résultat sonore parfait.

The AS Series is capable of spectacular visual innovation, and 
aims to meet the needs of integrated architecture, interior 
decoration and furniture design. The AS series loudspeakers 
and accessories come in endless 
combinations of colors and materials. Matching the 
loudspeakers’ visuals  to the interiors and placing them at the 
forefront is a major asset of the AS series for an optimum sonic 
experience.

Die AS Serie erlaubt eine weitreichende, kundenspezifische 
Anpassung an die Bedürfnisse der Architekten.
Die Gehäuse werden mit einer unlimitierten Anzahl 
von Farben (RAL) und auch mit verschiedenen 
Oberflächenausführungen des Aluminiums angeboten.
Die Möglichkeit, die Lautsprecher im Einklang mit dem 
Raumdesign in den Vordergrund zu stellen sowie eine 
perfekte Tonwiedergabe sind die entscheidenden Vorteile 
der AS-Serie. 

(C) Photo Michel Bonvin

DESIGN NOUVEAU STANDARD ESThÉTIQUE
NEw AESThETIc STANDARD
NEUE äESTHETISCHE NoRm
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Tel un accessoire de mode, personnalisez sans surcoût la face avant des enceintes. Un choix varié de 20 finitions 
de tissus acoustiques est disponible pour le revêtement de la grille métallique de protection du haut-parleur.

Choose between 20 different shades, as you would for a 
fashion accessory ! A large choice of acoustically transparent 
fabrics, from matt to shiny colors and metallic tones, is avai-
lable and comes over the speaker protection grille.

Gamme AS - Design

20 verschiedene, leuchtende und metallische Farbtöne 
stehen für die akustisch durchlässige Frontbespannung der 
Lautsprecher ohne Aufpreis zur Verfügung.

PERSONNALISATION GRILLE
CUSTOM GRILLE
KUNDENSPEZIFISCHES FRoNTDESIGN

couleur - colour - Farbtöne

C1 Noir Graphite
C2 Blanc Albâtre
C3 Blanc Crème
C4 Gris Perle
C5 Gris Quartz
C6 Gris Anthracite
C7 Bleu Nuit
C8 Bleu Chardon
C9 Vert Forêt
C10 Vert Fougère
C11 Jaune Moutarde
C12 Orange Strelizia
C13 Rouge Carmin
C14 Rouge Figue
C15 Rouge Bordeaux
C16 Café Moka
C17 Caramel Toffee

Ligne métaL - metaL Line - metaLL Linie

C18 Aluminium Glacé

C19 Cuivre Natif

C20 Or Antique
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Les enceintes de la gamme AS permettent un choix infini de peinture par thermo laquage dans les teintes RAL, mais 
aussi différents types de finitions de traitement de surface de l’aluminium. Les produits standard sont proposés en 
noir et blanc avec une finition spécifique à texture très fine et un aspect ultra mat.

The AS series loudspeakers and accessories go through 
an industrial painting process, based on durable and 
homogeneous powder coating. In their standard versions, 
black or white, the products feature a specific ultra matt and 
very fine texture finish. For AS custom models 
we can adapt any RAL color or surface treatment 
that can be applied to our aluminum products, limited only by 
your imagination.

Eine unendliche Zahl von RAL Farben sowie verschiedene 
Oberflächengestaltungen, lassen keine Wünsche 
offen. Standardmässig werden die Gehäuse in schwarz oder 
weiss und mit einer strukturierten, ultramatten Oberfläche 
ausgeliefert.

RAL7005

RAL7006

RAL7007

RAL7008

RAL7009

RAL7010

RAL7011

RAL5012

RAL5013

RAL5014

RAL6015

RAL6020

RAL6021

RAL4027

RAL6020

RAL6029

RAL6030

RAL6031

RAL6010

RAL6012

RAL6041

RAL6045

RAL3020

RAL3025

RAL3010

RAL3005

RAL3006

RAL3007

RAL3008

RAL3009

RAL7010

RAL7011

RAL2012

RAL2013

RAL2014

RAL2015

RAL2020

RAL4021

RAL4027

RAL2020

RAL2029

RAL2030

RAL6031

PERSONNALISATION FINITION
CUSTOM PAINT
KUNDENSPEZIFISCHES FINISH



The location of the loudspeakers is the first criteria when faced 
with critical acoustic spaces. To favor direct 
sound over reverberation, innovative mounting and rigging 
solutions are needed.
These solutions are adaptable to the environment, and offer an 
ideal way to locate the audio sources for the benefit of overall 
sound. FrenchFlair Audio has developped an exclusive range of 
mounting solutions.
4 different lines of accessories offer the widest freedom of 
speaker placement and orientation, for exceptionnal projects 
and beautiful architecture.

Le placement des enceintes est le premier paramètre pour faire face à une acoustique d’espace critique.
Grâce aux solutions d’intégration inédites qui vous sont offertes, vous favorisez la projection d’un son direct qui 
augmente la qualité de la sonorisation. 
Un système d’accrochage exclusif a été développé dans ce sens par FrenchFlair Audio. Il se décline en 4 familles qui 
apportent une flexibilité inégalée d’orientation et de placement d’enceintes de surface dans la conception de plans 
de sonorisation.

Die Platzierung der LS-Gehäuse ist der wichtigste 
Parameter,  welcher bei kritischen akustischen Verhältnissen 
beachtet werden muss. 
Der Direktschall von den Boxen sowie die  noch nie da 
gewesenen Integrationslösungen, bilden  die Grundlagen für 
die Planung  von Raumbeschallungen in allen Situationen. In 
diesem Sinne hat FrenchFlair Audio eine exklusive Palette 
von Halterungen und Aufhängungen entwickelt. 
Diese lassen sich in 4 Gruppen aufteilen, welche  eine 
enorme Flexibilität bei der Ausrichtung und Platzierung der 
Lautsprechergehäuse erlauben.

Gamme AS - Intégration

INTEGRATION
ACCROChAGE MODULAIRE
MODULAR ATTAchMENT
moDULARE HALTERUNGEN
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La Platine,
Biennale du Design,

Saint-Étienne FRANCE
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MODULARITÉ

The exclusive range of mounting solutions have been thought to 
bring maximum flexibility in the design of sound plans. A modular 
and innovative rigging principle designed by FrenchFlair Audio 
enables a free and precise orientation, as well as a reliable and 
time-efficient installation.

Les familles d’accrochage de la gamme AS ont été pensées pour apporter une flexibilité maximale dans la concep-
tion de plans de sonorisation. Un principe innovant de modularité a été créé par FrenchFlair Audio permettant une 
orientation libre et précise de l’enceinte mais également une installation rapide et fiable. 

Die Einhaken Familien des Bereichs AS maximale Flexibilität 
in den Sound-Design Plänen zur Verfügung zu stellen 
gedacht waren. Ein Baukastenprinzip aufgebaut wurde 
von FrenchFlair Audio ermöglichen die freie und präzise 
Ausrichtung des Sprechers, sondern auch eine schnelle und 
sichere Montage. 

Les Perchoirs permettent un positionnement précis, 
libre et sécurisé dans de nombreux cas d’application et 
sur tous les plans.

The masts allow accurate and 
secure positioning
of the loudspeakers,
yet with great freedom or 
orientation in a wide number 
of applications.

Stativhalterungen 
ermöglichen eine präzise 
und stabile Positionierung 
der Gehäuse und haben 
sich in vielen Projekten und 
Planungen bewährt.

• Mural - Wall - Wand

• Sous-plafond - Ceilings - decke

• Sur plan - On shelves - boden

MODULARITY
SKALIERBARKEIT

PERChOIRS

Perchoir
 AS-3 et AS-5

MAST KITS
STATIVHALTERUNGEN
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La famille Tube comprend deux solutions qui adaptent 
l’accrochage de la gamme AS à des supports standard 
d’espaces commerciaux.
La solution Spot permet de placer les enceintes sur les 
rails lumière. La solution Scénique permet de placer les 
enceintes sur des structures modulaires de scène.

The tube family consists of 
two mounting solutions that 
adapt to commercial and 
event standard mechanical 
systems.
The Spot kit is an 
unprecedented solution 
to install loudspeakers 
onto lighting rails within 
commercial architectures.
The Truss tube targets 
ephemeral audiovisual 
installations.

Zwei Optionen  ermöglichen
die Befestigung an 
bestehenden, kommerziellen 
Stromschienen (Spot-Kit),  
respektive an Standard 
Truss-Rohren (Tube-Kit; 
schneller Auf- und Abbau).

• Rail lumière - Lighting rails - Strom-Schienen

• Structure scénique - Truss - im raum

Les Suspensions sont une solution inédite de placement des enceintes au cœur des 
espaces. La solution Trapèze permet, en plus de la Douche, une orientation des 
enceintes suivant 2 axes.

The pendant suspensions 
are recommended for sound 
reinforcement in high ceiling 
spaces, for localised or 
distibuted audio.
The Trapeze suspension is 
a superb mounting solution 
allowing for precise and 
free positioning and aiming 
without having to rely
on surfaces.

Die Hängemontage von 
Lautsprechern ermöglichen
eine Positionierung
im Zentrum der 
Räumlichkeiten.
Mit der Trapezoption wird 
eine 2-achsige Orientierung 
erreicht.

• Sous-plafond - Ceilings - decke

PENDANT KITS
AUFHäNGUNGEN

TUBE KITS
RoHRE

SUSPENSIONS

TUBES

Trapèze
 AS-3 et AS-5

Douche
 AS-3 et AS-5

Scénique
 AS-3 et AS-5

Spot
 AS-3 et AS-5

21
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La famille Lyre est la solution d’accrochage
la plus abordable pour profiter de la gamme AS.
La Lyre permet en particulier de monter les enceintes 
sur ressort de désolidarisation.

The AS-3 and AS-5 brackets 
are our most affordable 
mounting solutions.
They allow for wall
and ceiling surface mouting, 
and have been designed 
for the eventual addition of 
decoupling springs.

Querbügel halterungen 
ermöglichen eine preiswerte 
Lautsprechermontage
für die AS-Serie und sind 
so gestaltet, dass auch der 
Einsatz von Federn zur 
Entkopplung
von Decke oder Wand 
möglich sind.

• Mural - Wall - Wand

• Sous-plafond - Ceilings - decke

LYRES

AS-3 ET AS-5

BRACKET KITS
QUERBÜGEL
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AS-8
• Mural - Wall - Wand

• Sous-plafond - Ceilings - decke

L’AS-8 possède un système d’accrochage qui lui est 
dédié. Du fait de sa taille, une lyre a été spécialement 
imaginée et conçue pour faciliter son intégration et 
s’adapter à tous types de surfaces. La robustesse est ici 
le maitre mot.

The dedicated bracket for the AS-8 has been designed for a 
single person operation. The rigging solution offers a uniquely 
shallow depth for the size of the loudspeaker and a discrete 
design with no visible fasteners.

Der AS-8 verfügt über sein eigenes Halterungssystem. Der 
platzoptimierende Querbügel ermöglicht eine mühelose 
Bedingung durch nur eine Person und ist ohne sichtbare 
Schraubelemente auch visuell sehr geschmeidig.  
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Perchoirs
Mast kits

Stativhalterungen

standards noir et blanc plus 80 RAL

black and white standards plus 80 RAL

Schwarz-Weiß-Standards mehr  80 RAL

Kit Perchoir AS - 3 Kit Perchoir AS - 5

standards noir et blanc plus 80 RAL

black and white standards plus 80 RAL

Schwarz-Weiß-Standards mehr  80 RAL

Suspensions
Pendant kits

AuFhängungen

Acier / Steel / Stahl

standards noir et blanc plus 80 RAL

black and white standards plus 80 RAL

Schwarz-Weiß-Standards mehr  80 RAL

Kit TrapèzeKit Douche

standards noir et blanc plus 80 RAL

black and white standards plus 80 RAL

Schwarz-Weiß-Standards mehr  80 RAL

0,69 kg
Poids

Weight
Gewicht

Type
Type
Typ

1 kg 0,6 kg 0,75 kg

Matériaux
Materials
Material

Aluminium / Aluminum /Aluminum

Orientation
Freedom of orientation

Ausrichtung
360° 360° x 360°

Application
Applications

Anwendungsfälle

Mural/Sous plafond/Sur plan

Wall/Ceiling/On shelves

Wand/Decke/Boden

Sous plafond

Ceiling

Decke

Couleurs
Colors
Farben

standard noir ou blanc / custom RAL

standard black or white / custom RAL

Schwarz-Weiß-Standards / custom RAL

standard noir ou blanc / custom RAL

standard black or white / custom RAL

Schwarz-Weiß-Standards / custom  RAL

Type
Type
Typ

Matériaux
Materials
Material

Application
Applications

Anwendungsfälle

Couleurs
Colors
Farben

Orientation
Freedom of orientation

Ausrichtung

Poids
Weight

Gewicht

standard noir ou blanc / custom RAL

standard black or white / custom RAL

Schwarz-Weiß-Standards / custom RAL

Kit Scénique Kit Spot

Tubes
Tube kits

rohre

Lyres
bracket kits

Querbügel

Kit Lyre AS - 3 Kit Lyre AS - 5 Kit Lyre AS - 8

0,4 kg 0,39 kg 0,25 kg 0,65 kg 1,8 kg

Acier/Aluminium

Steel/Aluminum

Stahl/Aluminum

Acier/Aluminium

Steel/Aluminum

Stahl/Aluminum

360° +/- 90°

standard noir ou blanc / custom RAL

standard black or white / custom RAL

Schwarz-Weiß-Standards / custom RAL

Structure scénique
Truss

Im Raum

Rail lumière
Lighting rails

Strom-schienen

Mural/Sous plafond

Wall/Ceiling

Wand/Decke
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RÉFÉRENCES 
REFERENCES 
REFERENZEN

A la hauteur et à l’image de clients finaux prestigieux, les installations bénéficiant de nos solutions sont le 
fruit de collaborations étroites avec les intégrateurs audiovisuels, les bureaux d’études et les architectes.

Full satisfaction was brought to the customers thanks to 
the close collaboration we built up with the audiovisual 
integrators, engineering consultants and the architects.
We are pleased to introduce a few of these noteworthy 
achievements.

Die fruchtbare Zusammenarbeit mit Licht-und-Ton 
Technikern, Planungsbüros und Innenarchitekten 
ermöglicht uns die Umsetzung der Kundenwünsche mit 
vollster Zufriedenheit.

Le Ritz, Paris, Hôtel, Paris - Le Fouquet’s, Hôtel/Bar, Paris - Hôtel 
Eden Roch, Hôtel, Saint-Barthélemy - Le Belvédère, Hôtel/Bar, 
Porto-Vecchio, Corse - Cœur de Megève, Hôtel, Megève - Hôtel 
Thalassa-Novotel, Hôtel, Dinard  - Hôtel Christopher, Hôtel/Bar, 
Saint-Barthélemy - White 1921, Hôtel, Courchevel  - Le Majestic, 
Hôtel/Bar, Cannes - Le Cheval Blanc, Hôtel, Saint-Barthélemy - Hôtel 
le Roch, Hôtel, Paris - Le Victoria 1836, Restaurant/Bar/Lounge, 
Paris - Le Baroque, Restaurant/Bar/Lounge, Genève, Suisse - Noto / 
Salle Pleyel, Restaurant, Paris - A la piscine, Restaurant/Bar, Lyon - 
Brasserie Montbenon, Restaurant/Bar, Lausanne, Suisse - Le Belga, 
Restaurant/Bar, Bruxelles, Belgique - La Guérite, Restaurant/Bar, 
Saint-Barthélemy  - Le Club 13, Bar/Restaurant, Paris- Le Manko, 
Bar/Lounge, Paris  - L’Écrin, Bar/Lounge, Saint-Tropez - Shellona 
Beach, Bar/lounge, Saint-Barthélémy - Bar ISTR, Bar/Lounge, Paris 
- Le Super 5, Bar/Disco, Lyon - Le Groom, Bar/Disco, Lyon - Jimmy’z, 
Lounge/Disco, Monaco - Ma Biche Sur le Toit, Restaurant/Bar/
Lounge, Toulouse - Le Pavillon Élysée, Restaurant, Paris - Le Bonito, 
Restaurant/Lounge, Saint-Barthélemy - Le Betula, Restaurant, 
Aspen, USA - NikkiBeach, Restaurant/Bar, Saint-Tropez - Lo Garâjo, 
Bar/lounge, Manigod  - Rooftop  52, Event, Lyon  - European Lab, 
Event, Lyon - Cité du Design, Event, Saint-Étienne - Crédit Agricole, 
Corporate, Montrouge - OCDE, Corporate, Paris - L’ORIF, Education, 
Genève, Suisse - Musée du Soufisme, Museum, Chatou - Fondation 
Louis Vuitton, Museum, Paris - Musée Électrobroc, Museum, Broc, 
Suisse 
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Hôtel
Le Roch

Hôtel
Le White 1921

Restaurant
Le Pavillon Élysée
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Restaurant
Le Baroque

Restaurant 
Le Victoria
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Bar / Disco
Le Groom

Bar / Restaurant
Le Byblos Beach

Restaurant / Bar
La Guérite
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Restaurant
Brasserie Montbenon

Restaurant
A la Piscine

Restaurant 
Noto / Salle Pleyel
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Museum
Électrobroc

Bureaux
Le Crédit Agricole

Museum
Fondation Louis Vuitton



Pour encore plus de détails rendez-vous sur www.frenchflairaudio.com
Vous pourrez retrouver cette brochure en PDF, notre actualité et bien d’autres documents (fiches techniques, 
manuels d’installations, recommandation de filtrage, des fichiers de CAO 2D et 3D, fichiers DWG, DXF, fichiers 
pour la simulation acoustique de nos produits : fichiers EASE, CATT, Ulysse).

For more details, please visit : www.frenchfairaudio.com
You will find this brochure, our news and further information on our website (descriptions and technical characteristics of our 
products and solutions, datasheets, manuals, equalization recommendations, 2D and 3D, DWG and DXF files, Acoustic numerical 
models of our products : EASE, CATT, Ulysse)

Für weitere Infos besuche Sie www.frenchflairaudio.com.
Auf unserer Webseite finden Sie detaillierte Beschreibungen und Spezifikationen (inkl. Zuberhör) sowie Informationen über 
Projekte und Neuigkeiten. Folgende Dokumente stehen zum Herunterladen bereit : Tecnische Daten, Installationsanleitungen, 
Auswahl, CAD 2D- und 3D-Dateien (DWG, DXF) und Akustische Simulationen (EASE, CATT, Ulysse Dataien).

CONTACT & Distribution

FrenchFlair Audio

+ 33 (0)1 69 10 20 55
info@frenchflairaudio.com
www.frenchflairaudio.com

Siège / headquarter: 
Le Parc de l’Événement
1, allée d’Effiat - Bâtiment D
91160 Longjumeau - France

Production / R&D :  
13, bd Edmond Michelet 
69008 Lyon - France

Distribution
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Paris

Lyon

Please check our website for detailed information on our distributors and our authorised dealers. 
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